

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员:  
1.营销精英 20名,年龄 25 岁~35 岁,高中以上学历,性别不限,市区户口,有相关经验者优先。  
2.车间主任 2 名、机电维修人员 2 名、水暖安装人员 1 名,年龄 25 岁~45 岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电工合格证书。  
3.研发人员 2 名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30 岁~45 岁。  
联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞  
地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

# 我市援建先遣队昨日赴川

## 将为灾区建设 2000 套过渡安置房和一些学校、商业网点、诊疗所

晚报讯(记者 邓少华 实习生 栗和)5月25日早上7时30分,由建设局局长李嵩峰带领的鹤壁援建先遣队启程赴四川省绵阳市安县,鹤壁援建先遣队将用两个月的时间为受灾群众建设 2000 套过渡安置房和一些学校、商业网点、诊疗所等。随后,我市将陆续派

出 10 支施工队赴川参加援建。当天上午,市建设局办公楼前聚集了不少前来为先遣队送行的市民和援建先遣队队员的家属。一位来为儿子送行的母亲不停地嘱咐儿子,一定要好好干,注意安全。就在援建先遣队的队员们准备上车时,送行的人们

纷纷上前与队员握手送别,现场气氛让人十分感动。队员们纷纷表示,此次他们一定不负众望,将鹤壁人民勇于奉献的精神带到灾区,帮助灾区群众重建家园。据介绍,接到援建命令的当天,我市立即成立了支援四川地震灾区受灾

群众过渡安置房建设领导小组,市建设局连夜制订了支援四川地震灾区受灾群众过渡安置房建设工作方案和预案,紧急动员有关规划、建设设计单位工作人员抓紧时间设计。5月25日出发

的我市援建先遣队将负责与当地政府接洽,进行选址、勘测等前期工作。随后,我市将陆续派出 10 支施工队赴川参加援建,为绵阳市安县受灾的群众建设 2000 套过渡安置房(彩板房)、2 所小学、1 所中学、2 个诊疗所、2 个商业网点、40 个公共卫生间、40 个垃圾收集点。我市所有的援建任务将于 8 月 10 日前完成。

### 今日看点

#### 废墟上挺起不屈的脊梁

▲4版/特别关注

33岁的女医务工作者胡玉红放弃小家

#### 只身赴灾区甘当志愿者

▲2版/鹤壁新闻

#### 特殊时期的“特殊党费”

▲2版/鹤壁新闻

#### 汶川地震已造成 62664 人遇难

▲3版/特别关注

#### 热烈祝贺中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务!

贷款对象:小型企业主、个体工商户、农户;无须抵押、质押,手续简便快捷,服务优质。详情咨询:3367177

总值班 吕 游  
编辑 郭红艳



### 镜头展现鹤城30年巨变

5月23日,市民在新区万鹤台文化馆观看反映我市改革开放 30 年巨变的摄影展。当天,刘涛摄影艺术展在万鹤台文化馆开展。

市摄影家协会原主席刘涛,用自己的相机捕捉了许多我市各个发展阶段的令人感动、震撼和深思的镜头,人们从一幅幅精美的、充满艺术色彩和品位的照片上,看到了我市改革开放 30 年来发生的巨大变化。

晚报记者 李国庆 摄

## 建设大城市得民心顺民意

### ——访开发区管委会总工程师郭玉岭

晚报记者 邓少华

“建设大城市符合鹤壁的发展规律,得民心顺民意。”5月23日,开发区管委会总工程师郭玉岭在接受记者采访时说,建设大城市是鹤壁市上上下下多年来的希望。

谈到这些年来鹤壁的发展,郭玉岭有些激动。他说,他先后主编过《鹤壁市总体规划》《开发区总体规划》,看着鹤壁就像一棵小树一样一天天长。新区发展到现在是必然的结果,虽然城市已具有一定规模,但功能尚不完善。此次市委提出建设大城市,为鹤壁的下一步发展提出了新目标,是符合鹤壁发展规律的,也让大家看到了新的希望和目标。

在谈到如何推进大城市建设时,郭玉岭也讲出了自己的几点想法:

#### 一、建设大城市要有战略性规划

“建议这次城市总体规划修编要立足当前,面对现实,放眼未来,要有一个战略性规划,有一个大盘子,凡事要做到心中有数。”郭玉岭说,城市发展空间非常珍贵,城市建设用地是宝贵的资源,公路、铁路、水、电等一些国家基础设施建设一定要跟大城市建设结合起来,要有利于鹤壁的发展,不能阻碍鹤壁的发展。在进行基础设施建设时不能给自己设门槛,一定要思路阔、手笔大。

同时,建议抓住此次城市总体规划修编的机遇,按照大城市标准对城市的定

位、规模、布局、发展方向等进行科学规划,要近期规划与远期规划相结合,需要与可能相结合,只有这样才不至于被动。

在近期规划中,对于我市一级重大项目,如体育馆、文化中心、商业服务中心等公共基础设施建设项目要进行重点规划,要反映城市的特色,反映新区现代化城市的特点,形成城市景观。

建议基础设施建设要按照“北部延伸,南部拓展,中间完善”的思路,按照大城市的规模和要求来完善城市功能,提高城市吸引力和辐射力,带动城市快速发展。

我市西有京广铁路和南水北调工程,东有京港澳高速公路和铁路客运专线,新区建设发展区域范围无形中受到制约,建议按照大城市、中心城市的定位,立足高起点,大手笔、大动作,准确地把握新区南北等区域在未来城市建设和发展中的重要地位,为下一步发展提供空间和余地。同时,还要站在全市的高度,合理把握金山工业区、东杨工业区的建设发展,统筹安排,统一规划,这样既可提高城市人口聚集,也便于城市功能配套。这样不但对城市发展有利,还可以提高城市经济效益、社会效益和生态效益。

#### 二、加快城市产业化发展,增强城市活力

产业发展是城市发展的动力,如果

产业上不去,经济也不会发展,城市就没有活力,这就要求我们加大招商力度,北部工业区要发展一些科技含量高、投资强度大、劳动密集型产业,这样既可繁荣经济,也可聚集人口。

在发展工业的同时,也要发展现代化服务业,建议出台一些优惠政策和措施,推进服务业发展,在规模和形式上做大做强,促使人流、物流、信息流、科技流的聚集,提高新区作为中心城市的综合竞争力和对周边辅城的带动作用。一个城市现代化水平的高低,一个城市是否成熟,城市的生产和市民的生活是否协调,是不是宜居城市,现代服务业是一个很重要的指标,因此我们要提前策划发展工业和服务业。

#### 三、提升城市绿化品位,打造特色城市

建议城市绿化建设按照“治山、理水、增绿”的思想来彰显鹤壁的绿化特色。“治山”就是要搞好城市周边的大环

境绿化,如金山、浮山、火龙岗等要广泛植树,形成森林公园、经济林和生态林。对于连接新区与周边县区的交通道路,要积极建设林业生态体系,加快林网建设,打造生态走廊。

“理水”就是要充分利用淇河水资源,高标准治理改造城市“三纵四横”水系,打造水系景观,形成循环城市水系。淇河治理要搞好水文地质勘测和调查,按照科学发展观要求采取措施保护淇河,使其不受破坏,不受污染,同时要加快淇河两岸景观带建设,营造良好的生态环境。

“增绿”就是在现有绿化的基础上,提高绿化建设质量,要多栽树、巧种花、广植草,广泛栽植生态树林,大力建设生态林地,提高绿化生态效益,形成良好的植物群落,增加生物的多样性。总之,城市绿化要注意克服小气、土气、俗气,实现大气、净气、雅气,突出绿化在特色城市中的重要作用。

另外,建议开拓和延伸城市绿化空间,继续实施“拆墙融绿”工程,除保留以往一定单位的透空围墙外,拆除其他庭院围墙,把庭院与城市道路绿地、公共绿地融为一体,相互渗透,原庭院内的游园绿地、活动场所、停车场、单位公厕要统一对外开放,为市民提供更多的活动空间,做到资源共享,凸显现代化、开放型的生态宜居城市特色。

